JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/398471

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmeT: Xumuns

1. BTopoe Ha4ano TepMOANHAMUKN. DHTPOMNUA CUCTEMBI.

2. C NOMOLLbIO 3JIEKTPOHHOWM CTPYKTYPbl aTOMOB OMNpeAesvTb BUAbl rmbprnan3saumnm aToMHbix opbutanen B
coeaunHeHumnax: HIO3.

3. HanucaTb B MONEKYISIPHOM N MOHHOM Buae n3bumpaTtesbHble peakunm Ha noHbl: Na+, Mg2+, SO42-. Ponb Na+ un
Mg2+ B arpobrmonormyeckmnx npoueccax.

4. CKonbko Mn 60% pacTBopa CEPHOM KMUCIOThlI p = 1,5 r/cM3 HY>KHO B35Tb, 4TOObI NpUroToBMUTb 5 N1 12% pacTBopa
p = 1,08 r/cm.

1. BTopoe Ha4ano TepMOONHAMUKN. DHTPOMNUS CUCTEMBI.

PeweHne:

BTopoin 3aKOH TepMOAMHAMUKIN MO3BOJISIET ONpeLeMTb HarnpaBsieHne CaMOMNPON3BOJIbHO MPOTEKALWEro B AaHHbIX
ycnoBusAx npowuecca. CornacHoO BTOPOMY 3aKOHY TEPMOANHAMUKKN TeMI0Ta HE MOXXKeT CaMOMpPON3BOJIbHO
rnepexoaunTb OT Tesla, MeEHee HarpeToro K Teny 6osee HarpeToMmy. YCTaHOBJMIEHO, 4TO B paboTy MmoxeT
npeBpaLlaTbCa TOJIbKO YacTb TOMN TEMJI0Tbl, KOTOPasA MePeXoamnT OT HarpeBaTensd K XoN04UIbHUKY, N TEM
6onblwasn, 4em 6oblle pa3HOCTbL TEMMNepaTyp HarpeBaTesns N X0No04AUIbHUKA.

A = g*((T1-T2)/T1)

n=A/q = ((T1-T2)/T1)

roe A - paboTa; q - TensoTa, oTAaBaeMas HarpeeaTenem, Tl n T2 — TemnepaTypa HarpeBaTens U XonoannbHUKa, []
— KO3(hPULMEHT NOSIE3HOrO AENCTBUS.

M3 ypaBHeHUs Luukna KapHo Knay3nyc BbiBe MOHATME 06 SHTPONUKN KakK PYHKLUN TePMOANHAMNYECKOT O
COCTOSIHUA. [ONA TeEpMOANHAMUYECKN 06paTMMbIX MPOLLECCOB YpaBHEHNE BTOPOro 3akoHa TepMOANHAMUNKN UMeeT
BUA:

q = TAS;

roe AS - nsmeHeHune 3HTponnu B Xxoae Kakoro-nmbo npouecca. CornacHoO BTOPOMY 3aKOHY TEPMOANUHAMUNKN
CaMONpPOnN3BOJIbHO MOIYT NPOTEKaTb B N30JIMPOBaHHbIX CUCTEMAX MPOLLECChI, COMPOBOXKAAIOLLMECS YBEINYEHNEM
aHTponun (AS>0), B COCTOAHNN PaBHOBECUS SHTPOMNA NPUHMMAET MaKCUMaibHOE ANA AAaHHOW CUCTEMbl 3HaYeHMe.
MNcxoaHbIM ypaBHEHNEM ANS pacyeTa IHTPOMUKM Pa3SiInyHbIX MPOLLEeCCOB ABSETCS YpaBHEHUE:

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xoTute noay4nTs paboTy rnosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/398471
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